

美方抹黑中企别人不买账,华为已获30国5G合同 耿爽:国家名字不点了,免得有人扎心!

据中央电视台报道 10日,外交部发言人耿爽主持例行记者会,针对近期美国国务卿蓬佩奥的有关抹黑华为和中国企业的言论,作出驳斥。

有记者提到,据报道,美国国务卿蓬佩奥日前在接受瑞士媒体采访时再次称,中国企业难保信息安全,同中国企业合

作就相当于同中国政府合作,只要使用华为通讯技术隐私和数据保护就无法得到保证。

耿爽对此回应称,一段时间以来,蓬佩奥先生无论走到哪里都言必称中国,可惜他的有关言论充斥着谎言和谬论。就拿他经常挂在嘴边的华为公司为例,美方一直声称华为等中

国企业存在着安全风险,但自始至终没有拿出令人信服的证据。我们也多次说过,美方以莫须有的罪名,动用国家力量、开动国家机器来打压华为这样一家中国民营企业,很不道德,也很不光彩,有失一个大国的水准。耿爽接着介绍,蓬佩奥的那套说辞,似乎别人并不买账。截

至6月6日,华为公司已经在全球30个国家获得了46份5G的商用合同,这其中就包括一段时间以来美方“苦口婆心”劝说的一些盟友和一些欧洲国家。

耿爽说,至于这些国家的名字,我在这里就不点了,以免某些人听了之后扎心。我想,这再次说明,公道自在人心,正有越

来越多的人士对中国的企业参与本国的5G建设表明客观公正的态度,正有越来越多的国家独立自主地作出符合自身利益的选择。蓬佩奥先生应该懂得一个浅显的道理,那就是满世界造谣污蔑、煽风点火,最终损害的是他个人的形象和信誉,损害的是美国在全世界的公信力。

格力奥克斯两大空调商 隔空“对战”

市场监管总局深夜回应:尽快调查核实



据《北京晚报》报道 炎炎夏季,一场格力电器对奥克斯空调能效比不达标的实名举报,开启了一场空调行业的“暗战”。市场监管总局深夜回应称,已通知浙江省市场监督管理局对有关情况尽快进行调查核实。

10日下午4时,格力电器通过官方微博发布实名举报信,主旨称奥克斯空调生产的8个型号空调产品与其宣传、标称的能效值差距较大,严重违反了国家《房间空气调节器能效限定值及能效等级》(GB12021.3—2010)的强制性标准,以及《产品质量法》、《标准化法》等相关规定,涉嫌构成生产销售不合格产品且销售金额巨大。

10日晚间,奥克斯也通过官方微博发布声明,称“格力既非消费者又非国家监管部门,其声称消费者向其举报我公司产品问题,明显不合情,不合理,漏洞

百出。我们愿意接受消费者和国家相关部门监督检查”。奥克斯方面还表示,已向公安机关报案,并将向司法机关提起诉讼。

10日晚上9时33分,格力电器通过官方微博再次发声:用事实说话!我们已准备好充分证据供监管部门调阅,并视情况适时向社会公布。随后,10日晚上9时41分,奥克斯集团董事长郑坚江通过奥克斯官方微博回应:欢迎监督,共同营造民族品牌质量声誉。

有关专家表示,格力电器举报奥克斯有三个原因:首先是因为奥克斯空调在线上市场冲量凶猛,对格力形成一定威胁;另外,格力电器与奥克斯在专利领域经常爆发纠纷,在销售旺季打击对手是常规战术;更重要的一点是,格力电器这一举动是杀鸡儆猴,阻挡美的等对手的市场攻势。

依据调查结果 依法依规处置

监管部门回应

针对格力电器和奥克斯空调隔空“对战”事件,国家市场监督管理总局10日23时41分在官网发文称,国家市场监督管理总局注意到珠海格力电器股份有限公司《关于奥克斯空调股份有限公司生产销售不合格空调产品的举报信》。我局对此高度关注,已于当日下午通知浙江省市场监督管理局对有关情况尽快进行调查核实,将依据调查核实的结果依法依规作出处置,并及时向社会进行公开。

酒后代驾

喝酒前请先联系我